



Til medlemmerne af skolebestyrelsen:

Kim Damgaard, Henriette Drevsfeldt, Mats Hansen, Tobias Holm Basse, Stine Lolk Hansen, Katrine Rønne Hansen, Maria Tønning Bøgskov, Lea Rothgaardt, Charlotte Johansen, Amalie Andersen Holtze og Asger Jensen

Fra ledelsen deltager:

Maria Mygind og Mads Dahl Arvidsen

Mandag den 13. januar 2025

Kl. 17.00 – 19.30

Afd. Rolfsted

Fraværende: Ingen

Referent: Ledelsen

Dagsorden:

1. Velkommen

2. Bemærkninger til dagsordenen

- *Bemærkning fra Mads: Punkt 6 udgår*

3. Korte meddelelser fra:

- Ledelse
 - *Orientering om aftale om Folkeskolens kvalitetsprogram*
 - *Kommende forårsSFO: omkring 60 elever til Bøgehøj og 13 elever til Rolfsted*
 - *Bestyrelsens input til dialogmøder*
 - *Bestyrelserne bedes sende input og punkter til de kommende dialogmøder for henholdsvis skole og dagtilbud - Fristen for indsendelse er onsdag den 17. januar 2024 → Input og punkter sendes til Mads senest onsdag den 17. januar.*
 - *Den sureste uge 5 --> Mail er sendt til forældrerepræsentanterne --> Afventer tilbagemelding hvilke forældre der vil komme og dele gaven ud.*
 - *Rolfsted torsdag den 30/1 - Bøgehøj tirsdag 28/1.*
 - *Film om Fællesskabende Læringsmiljøer i FMK er sendt til alle forældre. Skolens anbefaler, at alle ser filmen, da den fint beskriver den bevægelse der er i skolevæsenet i FMK*
- Formand
 - *Ingen meddelelser*
- Andre
 - *To elever fra 4.klasse på BHS deltager i MGP – kunne det markeres evt. til morgensang på begge matrikler.*
 - *Forespørgsel på at oprette skilsmissegruppe til børn - inspiration fra Nyborg Kommune.*



4. Nyt fra elevrådene

- *Elevrådet har været til Fælles elevråd i Kommunen som foregik på Bøgehøj. Besøg fra Århus som fortalte om unges uddannelse. Besøg af en der fortalte om aktiviteter ude og inde*
- *Har været til møde med Opvækst og Læringsudvalget - fokus på rengøring. Der blev foreslået, at eleverne fik deres eget område, som de havde ansvaret for. Sko-fri område var også et forslag.*
- *Toiletterne er ikke altid rene og nogle gange bliver tingene ødelagt.*
- *På næste elevrådsmøde kunne der drøftes hvordan man passer bedre på tingene og holder skolen ren.*
- *Fra 9. årgang: De vil rigtig gerne over i de nye bygninger. IT virker desværre ikke helt, og skolen afventer, at det bliver lavet.*
- *Der kan blive mange elever om de 5 toiletter, der er i den nye bygning.*
- *Hvad er der sket med fagdage i udkolingen på Bøgehøj? Evalueres med lærerne.*

5. Temadrøftelser

Ordensregler og principper

Henriette og Mads har udarbejdet udkast til ordensregler og de lovpligtige principper.

- Punktet rammesættes af Mads
- Bilag 5-12 præsenteres af Henriette

Skolebestyrelsen skal drøfte og kvalificere udkast til ordensregler og principper i bilag 5-12.

Herefter vil ledelsen præsentere skolebestyrelsens udspil til yderligere kvalificering på et personalemøde den 28. januar.

Endelig vedtagelse af ordensregler og principper forventes at ske på skolebestyrelsesmøde den 4. marts.

Elevrådsrepræsentanter deltager under arbejdet med *bilag 5 – Ordensregler for Broskolen* og kan nøjes med at læse dette bilag.

Til dette punkt indgår bilag 5-12. Alle bedes orientere sig i bilagene inden mødet.

- *Følgende blev behandlet på mødet*
 - *Bilag 5 - Ordensregler for Broskolen*
 - *Bilag 6 - Princip for samarbejde mellem skole og hjem*
 - *Bilag 7 - Princip for skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber*
 - *Bilag 8 - Princip for meddelelsesbog*
 - *Bilag 9 - Princip for undervisningens organisering*

Mads renskriver med tilføjelser og rettelser inden kvalificering på personalemøde. Bilag 10-12 drøftes på næste møde.



6. Efterretnings- og orienteringsager

Budget 2025

- Orientering om rammerne for budget 2025 v. Mads
 - *Punktet udgår*

7. Evt.

- *Ingen bemærkninger*